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Comunicato Stampa




                  Milano, 27 febbraio 2020
AGFM assiste Forgiatura Moderna Arese SpA
nel progetto di rilancio

Ristrutturato il debito e create le basi per il rilancio dell’azienda lombarda che da oltre 30 anni opera nel settore dei fucinati in acciaio  

Il dipartimento Advisory di AGFM, con il senior team coordinato dal partner Corso Maranghi e dal manager Anna Bresciani, ha assistito Forgiatura Moderna Arese S.p.A. nel concordato preventivo con continuità aziendale recentemente omologato dal tribunale di Milano.

Forgiatura Moderna Arese, fondata nel 1970, impiega circa 80 dipendenti e opera nel settore dei fucinati in acciaio per l’industria italiana ed estera del settore meccanico, petrolchimico e dell’energia con oltre il 50% del fatturato prodotto al di fuori dal mercato nazionale. E’ specializzata nella forgiatura di acciai speciali e acciai legati con una capacità produttiva annua di circa 40.000 tonnellate a pieno regime.

Grazie all’omologazione del concordato, approvato con il 93% di voti favorevoli, Forgiatura Moderna Arese, ha potuto ristrutturare il proprio debito e creare le basi per il rilancio economico e finanziario della società.
AGFM

AGFM è una struttura professionale che fornisce consulenza alle aziende con un approccio specialistico multidisciplinare.

Con sede a Parma in viale Mentana 148/B e a Milano in via Dante, 4 AGFM, grazie alla forte esperienza dei suoi professionisti, offre un approccio integrato ed una visione globale delle tematiche aziendali, dagli aspetti strettamente legati al business, agli aspetti fiscali e societari di carattere ordinario e straordinario.

AGFM ha maturato una particolare esperienza e competenza nell’ambito dell’Advisory e della Consulenza Tributaria Specialistica, dedicando a queste aree due dipartimenti specializzati.

AGFM è parte del network internazionale IAG, composto da studi professionali di commercialisti e avvocati con sedi in oltre 30 Paesi e può avvalersi dei servizi del network di commercialisti e revisori Morison KSi con corrispondenti in oltre 50 giurisdizioni.
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